
A Golden Life Trading alapelve a Sütikre 

vonatkozóan 

A sütik olyan szöveges fájlok, amelyek kis mennyiségű információt tartalmaznak, és 

amelyeket a számítógép, vagy a mobileszköz letölt, amikor Ön meglátogja az adott 

webhelyet. Amikor Ön visszatér egy webhelyre - vagy olyan webhelyet látogat meg, amelyik 

ugyanezeket a sütiket használja - az oldal felismeri ezeket a sütiket, ezáltal felismeri a 

böngésző eszközt is. 

 

A sütik számos feladat elvégzésében segítik a webhelyeket, például a segítségükkel 

hatékonyabban navigálhat az oldalak között, az oldal megjegyezheti az Ön beállításait, és 

általánosságban is javul a böngészési élmény. Abban is a segítségére vannak, hogy az Önnek 

megjelenő hirdetések illeszkedjenek az Ön érdeklődési köréhez. 

 

 

Milyen fajta sütiket használunk?  

Az oldalon használt sütiket a Nemzetközi Kereskedelmi Kamara besorolása szerint négy 

kategóriába lehet sorolni: elengedhetetlen munkamenet sütik, analitikai vagy 

teljesítményfigyelő sütik, funkcionális sütik, célzott vagy reklám sütik. 

Elengedhetetlen munkamenet sütik 

Ezek a sütik elengedhetetlenül fontosak ahhoz, hogy navigálhassa webhelyünket, és hogy 

hozzáférhessen a biztonságos tartalmakhoz. Ezek nélkül a sütik nélkül a webhely számos 

funkciója nem működne. Ezek a sütik nem gyűjtenek információkat Önről profilakotás, vagy 

marketing céljából. 

Az ebbe a kategóriába tartozó sütik használatát nem lehet kikapcsolni a webhely 

beállításainál. 

Analitikai vagy teljesítményfigyelő sütik 

Ezek a sütik névtelen információkat gyűjtenek arról, ahogy a látogatók a webhelyet 

használják, például, hogy a látogatók melyik oldalt nézik meg a leggyakrabban, vagy hogy 

kapnak-e hibaüzenetet az oldalakon. Ezek a sütik nem gyűjtenek beazonosításra alkalmas 

személyes információkat; a gyűjtött információ névtelen, és kizárólag a webhely 

teljesítményének javítására használható. 

Funkcionális sütik 

Ezek a sütik teszik lehetővé, hogy a webhelyeink megjegyezhessék az Ön választásait (mint 

például felhasználónév, nyelv, vagy az Ön régiója) és hogy személyre szabhassák a 

webhelyet extra funkciókkal és Önnek szóló tartalommal. Ezeket a sütiket arra is lehet 

használni, hogy az Ön által végzett beállítás-változásokat megjegyezze a webhely (például 

betűméret vagy betűtípus). Arra is használhatóak, hogy az Ön által kért funkciókat 

biztosítsák, például egy videó megtekintését, vagy egy bloghoz való hozzászólást. Azok az 

információk, amelyeket ezek a sütik gyűjtenek, szintén névtelenek, nem használhatóak arra, 



hogy a böngészési aktivítását más oldalakon nyomon kövessék. 

 

Ezek nélkül a sütik nélkül a webhely nem tudja megjegyezni az Ön előzőleg beállított 

választásait, és nem képes személyre szabni a böngészési élményt.  

Célzott vagy reklám sütik 

Ezek a sütik az Ön böngészési szokásairól gyűjtenek információkat. Emlékeznek arra, hogy 

mit nézett meg egy webhelyen, és ezeket az információkat megosztják más szervezetekkel, 

például hirdetőkkel is. Ezt annak érdekében teszik, hogy az Ön számára olyan hirdetések 

jelenjenek meg, amelyek kapcsolódnak érdeklődési köréhez. Habár ezek a sütik nyomon 

követik Önt más webhelyekre is, általában azt nem tudják, hogy Ön kicsoda.  

Amennyiben ezeket a sütiket kikapcsolja, azzal nem szünteti meg az online hirdetések 

felbukkanását. Azonban ezek nélkül a sütik nélkül az Ön számára megjelenő online 

hirdetések nem kapcsolódnak majd az Ön érdeklődési köréhez. 

A sütik beállítása 

A böngészőbeállításait használva kikapcsolhat, vagy törölhet minden sütit. Ha szeretné ezt 

megtenni, kövesse a böngésző utasításait (ami általában a felső navigációs sávon a "Súgó" 

vagy az "Eszközök" vagy esetleg a "Szerkesztés" menüpont alatt található). Kérjük, vegye 

azonban figyelembe, hogy ha kikapcsolja a sütik használatát, az minden webhelyet érint, amit 

csak használ. Ezen felül elképzelhető, hogy nem férhet hozzá ennek a webhelynek a 

biztonságos területeihez sem, például az online fiókjaihoz; illetve azt tapasztalhatja, hogy a 

különféle sablonok, mint például a jelentkezési űrlapok, vásárlói kosarak vagy a személyre 

szabott eszközök nem jegyzik meg az Ön adatait, amint navigál közöttük. 

Mi történik a múltban letöltött sütikkel? 

Amennyiben a sütik letiltását választotta a böngészőjén keresztül, nem használja többet az 

információkat gyűjtő sütiket. Mi használhatjuk azonban a korábban begyűjtött információkat. 

Lehetősége van arra is, hogy a már létező sütiket törölje a böngészőjéből. 
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